Name: Datum:
Die EIN-AUS-Schaltung - Arbeitsblatt zum Schilerexperiment - LGsung

Die EIN-AUS-Schaltung
a) Sehe oben
b) entfallt
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d) In der Stellung ,0' leuchtet die Glihlampe nicht. Also ist der Stromkreis nicht ge-
schlossen, der Schalter ist also ge6ffnet. In der Stellung ,1' leuchtet die Glihlampe. Al-
so ist der Stromkreis geschlossen, der Schalter ist also ebenfalls geschlossen.

e)
Schalter Gluhlampe
0 0
1 1

f) Egal, an welcher Stelle der Schalter eingebaut ist: er funktioniert wie in Aufgabeteil
d).
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